

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 30.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004795032

Kanton: OW

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Napro Holding AG, Sarnen, neu Napro Holding AG in Liquidation

Napro Holding AG in Liquidation c/o Gabriel & Müller Bahnhofplatz 5 6060 Sarnen

Liquidationsadresse: c/o Gabriel & Bucher AG

Bahnhofplatz 5 6060 Sarnen

Napro Holding AG, in Sarnen, CHE-112.624.113, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 127 vom 06.07.2009, S.24, Publ. 5114746). Firma neu: Napro Holding AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 20.12.2019 aufgelöst. Liquidationsdomizil: c/o Gabriel & Bucher AG, Bahnhofplatz 5, 6060 Sarnen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nick, Franz, von Basel, in Ennetbürgen, Mitglied, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1526 vom 23.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum:

06.07.2009

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden